

## INFORMAČNÝ FORMULÁR PRE VKLADATEĽA

<b>Základné informácie o ochrane vkladu</b>	
Vklady v ING Bank N.V. sú chránené na základe:	Holandský zákonný systém ochrany vkladov realizovaný De Nederlandsche Bank N.V. (Holandskou Centrálnou Bankou) (DNB). <sup>(1)</sup>
Úroveň krytia:	100 000 eur na vkladateľa na jednu úverovú inštitúciu <sup>(2)</sup>  Tieto ochranné známky sú súčasťou vašej úverovej inštitúcie: ING, ING Bank, ING Bank N.V.
Ak máte v tej istej úverovej inštitúcii viacero vkladov:	Všetky vaše vklady v tej istej úverovej inštitúcii sa „spočítajú“ a na celkovú sumu sa vzťahuje úroveň krytia vo výške 100 000 eur <sup>(2)</sup>
Ak máte spoločný vklad s inou osobou (osobami):	Úroveň krytia vo výške 100 000 eur sa vzťahuje na každého vkladateľa osobitne <sup>(3)</sup>
Lehota na vyplatenie náhrad pri zlyhaní úverovej inštitúcie:	20 pracovných dní <sup>(4)</sup>
Mena, v ktorej sa náhrada vyplatí:	Euro
Kontakt:	De Nederlandsche Bank N.V. PO box 98 1000 AB Amsterdam adresa pre návštevy: Westeinde 1 1017 ZN Amsterdam telefón (od pondelka do piatka medzi 9:00 a 17:00): z Holandska: 0800-0201068 z inej krajiny: + 31 20 524 91 11 email: info@dnb.nl
Viac informácií:	<a href="http://www.dnb.nl">http://www.dnb.nl</a> (v anglickej jazykovej mutácii zadajte do vyhľadávacieho slova 'Deposit Guarantee Scheme').
<b>ĎALŠIE INFORMÁCIE:</b>	
<p><b>Ďalšie dôležité informácie:</b> Vo všeobecnosti sú všetci retailoví vkladatelia a podniky kryté systémom ochrany vkladov. Odchýlky týkajúce sa niektorých vkladov sú uvedené na adrese webového sídla zodpovedného systému ochrany vkladov. Vaša úverová inštitúcia vám na požiadanie poskytne informácie aj o tom, či sú niektoré produkty kryté, alebo nie. Ak sú vklady kryté, úverová inštitúcia vám to potvrdí aj na výpise z účtu.</p>	

**POZNÁMKY:**

<sup>(1)</sup> Systém zodpovedný za ochranu vášho vkladu:

Váš vklad je krytý holandským zákonným systémom ochrany vkladov. Ak by došlo k neschopnosti vašej úverovej inštitúcie vyplácať vklady, za vaše vklady by sa vždy vyplatila náhrada do výšky 100 000 eur.

<sup>(2)</sup> Všeobecná úroveň krytia:

Ak je vklad nedostupný, pretože úverová inštitúcia nie je schopná splniť svoje finančné povinnosti, vkladateľom vyplatí náhradu holandský systém ochrany vkladov. Táto výplata náhrady pokrýva maximálne 100 000 eur na úverovú inštitúciu. To znamená, že všetky vklady vkladateľa v tej istej úverovej inštitúcii sa spočítajú, aby sa určila úroveň krytia. Ak má vkladateľ napríklad vkladový účet, na ktorom je 90 000 eur, a bežný účet, na ktorom je 20 000 eur, vyplatí sa mu náhrada len vo výške 100 000 eur.

Táto metóda sa použije aj vtedy, ak úverová inštitúcia pri vykonávaní svojej činnosti používa viacero ochranných známk. ING Bank N.V. vykonáva činnosť aj pod názvom ING, ING Bank, ING Bank N.V.. To znamená, že všetky vklady v úverovej inštitúcii, ktorá pri vykonávaní svojej činnosti používa jednu alebo viacero z týchto ochranných známk, sú celkovo kryté do výšky 100 000 eur.

<sup>(3)</sup> Úroveň krytia pre spoločné vklady:

Pri spoločných vkladoch sa úroveň krytia vo výške 100 000 eur vzťahuje na každého vkladateľa.

Vo výnimočnom prípade platobnej neschopnosti vašej úverovej inštitúcie sa, pre prípad vkladu priamo vyplývajúceho z transakcie s nehnuteľnosťou slúžiacou na súkromné bývanie, vaše vklady chránia počas doby troch mesiacov odo dňa zloženia vkladu v dodatočnej výške nepresahujúcej 500 000 eur.

Viac informácií môžete získať na stránke <http://www.dnb.nl> (v anglickej jazykovej mutácii zadajte do vyhľadávača slová 'Deposit Guarantee Scheme').

<sup>(4)</sup> Vyplatenie náhrad:

Zodpovedným systémom ochrany vkladov je holandský zákonný systém ochrany vkladov realizovaný De Nederlandsche Bank N.V. (Holandskou Centrálnou Bankou) (DNB); PO box 98 1000 AB Amsterdam; adresa pre návštevy: Westeinde 1, 1017 ZN Amsterdam; telefón (od pondelka do piatka medzi 9:00 a 17:00): z Holandska: 0800-0201068, z inej krajiny: + 31 20 524 91 11; email: [info@dnb.nl](mailto:info@dnb.nl); webové sídlo: [www.dnb.nl](http://www.dnb.nl) (v anglickej jazykovej mutácii zadajte do vyhľadávača slová 'Deposit Guarantee Scheme'). Vyplatí vám náhradu za vaše vklady až do výšky 100 000 eur najneskôr do 20 (dvadsať) pracovných dní.

Ak vám náhrada nebola vyplatená v týchto lehotách, mali by ste kontaktovať systém ochrany vkladov, keďže po určitej lehote môže dôjsť k premlčaniu lehoty na uplatnenie nároku na vyplatenie náhrady.

Lehota na vyplatenie náhrad bude postupne znižovaná až na 7 (sedem) pracovných dní. Počas tohto prechodného obdobia vám môže Holandská Centrálna Banka (DNB) na vašu žiadosť poskytnúť núdzovú výplatu v primeranej výške na krytie základných potrieb.

Viac informácií môžete získať na stránke <http://www.dnb.nl> (v anglickej jazykovej mutácii zadajte do vyhľadávača slová 'Deposit Guarantee Scheme').